
ZELENA LUČ ZA GRADNJO
ŠPORTNE DVORANE V ZG. KAŠLJU?

Naš izvršni svet bo na seji 1. marca spet obravnaval možnosti za začetek
velike investicije, gradnje športne dvorane v Zg. Kašlju. Ko je o možnostih
razpravljal na seji novembra lani, z njimi ni bil popolnoma zadovoljen,
sprejel je sklep o začetku gradnje, zahteval pa je revizijo projekta v smislu
finančno ugodnejše konstrukcije in cenejših, a še vedno uslreznih materi-
alov. Stanovanjski inženiring SCT jo je izdelal in če bo zdaj izvršni svct z njo
in s finančno konstrukcijo zadovoljen, bo za gradnjo prižgal zeleno luč. Če
bo tako in če bo letos uspelo izvesti podaljšano tretjo gradbeno fazo, kot je
načrtovano in pomeni postavitev in zaprtje stavbe, bo za to potrebno
zagotoviti 70 odstotkov vrednosti gradbenih del, kar znaša 135 mio SIT.

Potreba po večnamenski športni
dvorani je na vzhodnem mestnem in
primestnem območju stara že deset-
letja. Najprej je bila načrtovana na
Vevčah. na desrum bregu Ljublja-
nice, v podaljšku zemljišč letnega
kopališča. Ko je v programu samo-
prispevka prišlo do odločitve za lo-
kacijo nove osnovne šole, ki je bila
kot enota poljske šole zgrajena 1.
1986. se je stari projekt in z njim
zamisel za športno dvorano prenesel
na lokacijo ob novi šoli v Zg. Ka-

šlju, da bi imeli otroci v njej tudi
telovadnico. Vendar denarja zanjo
ni bilo, ne prej in ne pozneje, vedno
je bil usmerjen drugam.

Osnovna šola Polje sodi med naj-
večje v državi. Vzgaja in izobražuje
1032 otrok, razporejenih v 38 oddel-
kov in na treh ločenih lokacijah.
Najstarejša stavba z 242 otroki, raz-
porejenimi v 9 oddelkov, nima telo-
vadnice. Najnovejša stavba, šola
v Zg. Kašlju. kjer je 8 oddelkov od

1. do 4. razreda, tudi nima telovad-
nice. Le centralna šola. v kateri je
21 oddelkov in 590 otrok. ima telo-
vadnico s 392 kvadratnimi metri. ki
komaj zadostuje za osnovni pouk
telesne vzgoje.

Projekt nove športne dvorane je
zasnovan tako, da bo imel tri
igrišča, eno veliko 383 kvadratnih
metrov, bo pripadlo osnovni šoli,
dve pa bosta na razpolago športnim
društvom in rekreadji občanov.

S športno dvorano se bodo
končno uresničile sanje številnih ge-
neracij, ki so kazale izjemen talent
in voljo za kolektivne in individu-
alne športne, še zlasti za ženski in
moški rokomet, pa ga niso mogle
razviti in se potrditi z uspehi kot
njihovi vrstniki po Sloveniji.
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